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ENTRE AMIGOS ist das aktuelle Projekt des Pianisten und Komponisten Günther Brück, eine fabelhafte musikalische Reise durch verschiedene Musikgenres, gesammelt auf einem Album zwischen Kuba, Lettland, New York, Österreich, Spanien und Venezuela. 

Das internationale Quartett überschreitet stilistische Grenzen mit Kompositionen, die moderne Jazz Harmonien und gefühlvolle, melancholische und leidenschaftliche Melodien verwenden, die auf Rhythmen basieren, welche die enorme Vielfalt traditioneller afro-karibischer Musik widerspiegeln. Günther Brück ist ein außergewöhnlicher Komponist und Bandleader, dessen neues Album voller Energie und Poesie ist. 

Neben Brücks langjährigem musikalischen Partner von verschiedenen Projekten, dem venezolanischen Starperkussionisten Roberto Quintero, dem seine Treue und sein Engagement für das afro-karibische Erbe Venezuelas insgesamt bereits mehr als 20 Grammy Awards eingebracht haben wird das Quartett live regelmäßig durch internationale Gäste, wie den Saxofonisten Julian Argüelles, den Posaunisten Luis Bonilla, die kolumbianische Geigenvirtuosin Alejandra Torres oder die türkische Sängerin Ipek Götztepe erweitert.

“Die Kompositionen Brücks faszinieren durch Authentizität, rassige Soli und eine dominante Perkussion Quinteros, der ein Meister seines Faches ist. (...) “Entre Amigos“ wäre hiermit eine Empfehlung.“ Concerto 4/2019


